

чить. Концентрация на одной вещи приводит к тому, что вы уже не так легко отвлекаетесь на всякие симпатичные и бесполезные штучки, которые могут не вписываться в ваш стиль и быть вам не по карману. Так что, когда в следующий раз решите прикупить какую-нибудь обновку, потратьте пару минут на то, чтобы в точности описать вещь, которая вам нужна.

ПРАВИЛО 2. НЕ ТоропИтСя

Обладатели продуманных гардеробов перемещаются по магазинам со скоростью улитки – во всяком случае так покажется любому среднестатистическому посетителю торговых центров. Они тщательно сравнивают характеристики каждой вещи, прежде чем принять решение о покупке, и крайне редко оплачивают вещь в тот же день, когда впервые замечают ее в бутике или интернет-магазине. Все можно свести к одной черте – разборчивости. Если вам нужна конкретная вещь, которая соответствует всем вашим требованиям (стилю, посадке, отделке и т. д.), одним походом в магазин вам не обойтись – вам просто не хватит времени, чтобы всеобъемлюще оценить «кандидата» в гардероб со всех сторон. Не торопитесь, дайте себе возможность хорошенько все обдумать и избежать импульсивных необдуманных покупок. Вместо того чтобы скупать все нужные вам вещи за один поход в магазин, попробуйте применить следующий метод: точно определите, какая одежда вам нужна, и подробно опишите ее в своем списке покупок. Затем пройдите по сайтам ваших любимых брендов и посмотрите, есть ли у них вещи, подходящие под это описание. Составьте еще один укороченный список из вещей, которые можно примерить в соседнем магазине или заказать через Интернет (только обязательно с возможностью возврата). Почитайте отзывы других людей о тех же вещах и поищите их фотографии – как они смотрятся в сочетании с другой одеждой? Нет ли негативных отзывов о качестве пошива или материала? После того как вы примерите все вещи из укороченного списка, подумайте, соответствует ли каждая из них нужным вам критериям и будет ли она сочетаться с остальными «жилищами» ваших шкафов. Не торопитесь принимать решение, прогуляйтесь или даже скажите себе: «Я подумаю об этом завтра» – и ложитесь спать. Если утром ваши сомнения не развеются, не покупайте эту вещь: уж лучше жить с гардеробом, в котором не хватает какого-то

одного элемента, чем спустить деньги на одежду, не подходящую вашему стилю и образу жизни.

ПРАВИЛО 3. ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ НА ДЕТАЛИ

Вы считаете, что одна белая футболка ничем не отличается от другой белой футболки? Но это не так! Есть ведь футболки с глубокими и квадратными вырезами и вырезами лодочкой; футболки с рукавами-крыльшками, рукавами «три четверти» и рукавами реглан; футболки облегающие, свободные и расширенные книзу; из хлопка, льна и синтетике. И все эти мелочи одинаково важны! Именно они отличают консервативную кофточку от модной ультрасовременной рубашки. Их сочетание придает вещи индивидуальность и уникальный вид. Умение создавать образы в вашем индивидуальном стиле зависит от того, насколько этому стилю соответствует каждый отдельный элемент гардероба. Именно поэтому, если вы хотите стать обладателем многого гардероба, нужно обращать особое внимание на такие детали, как посадка, сочетание тканей или форма выреза. Предположим, вы хотите купить какую-нибудь базовую вещь для своего гардероба, например темные джинсы. Вместо того чтобы покупать первую попавшуюся пару подходящего цвета и размера, остановитесь и рассмотрите ее повнимательнее. Какая посадка у этих джинсов? Это скинни, бойфренды, прямые или обтягивающие джинсы? Вписывается ли эта модель в ваш стиль и будет ли она хорошо смотреться с остальными вещами? Нравится ли вам материал, из которого сшиты джинсы? Голится ли он для создания нужного вам образа? А что насчет расположения талии, карманов и потертостей? И вообще, удобно ли вам в этих джинсах? Когда вы еще только пытаетесь понять, что представляет собой ваш стиль, необходимо обращать внимание на каждую мелочь может пугать. Но со временем, когда вы почувствуете себя увереннее и начнете понимать, какие именно вещи наилучшим образом подчеркивают вашу индивидуальность, вы разработаете краткие правила, которые значительно ускорят этот процесс. Например, мне понадобилось какое-то время, прежде чем я поняла, что мне не по душе вещи с овальным вырезом (или любым средним, не глубоким и не мелким). Но зато теперь я уже не трачу попусту свое время в магазинах, а сразу беру мерить вещи с глубоким V-образным вырезом или вырезом под горло. •

Не торопитесь принимать решение, прогуляйтесь или даже скажите себе: «Я подумаю об этом завтра»

прямые или обтягивающие джинсы? Вписывается ли эта модель в ваш стиль и будет ли она хорошо смотреться с остальными вещами? Нравится ли вам материал, из которого сшиты джинсы? Голится ли он для создания нужного вам образа? А что насчет расположения талии, карманов и потертостей? И вообще, удобно ли вам в этих джинсах? Когда вы еще только пытаетесь понять, что представляет собой ваш стиль, необходимо обращать внимание на каждую мелочь может пугать. Но со временем, когда вы почувствуете себя увереннее и начнете понимать, какие именно вещи наилучшим образом подчеркивают вашу индивидуальность, вы разработаете краткие правила, которые значительно ускорят этот процесс. Например, мне понадобилось какое-то время, прежде чем я поняла, что мне не по душе вещи с овальным вырезом (или любым средним, не глубоким и не мелким). Но зато теперь я уже не трачу попусту свое время в магазинах, а сразу беру мерить вещи с глубоким V-образным вырезом или вырезом под горло. •

STYLE

РАБОТА



Фото: Олег Обозовский & Лилия Пресс-Студия

Нужное ПОДЧЕРКНУТЬ

Незаменимый дуэт этого лета – пудровые румяна и бронзирующая пудра Rouge Bunny Rouge, которые позволяют ОДНИМ ВЗМАХОМ КИСТИ скорректировать овал, подчеркнуть скулы и придать лицу золотистый оттенок загара. Приятный бонус — увлажняющие кожу масла и растительные экстракты.

Пудровые румяна For Love of Roses и бронзирующая пудра As If It Were Summer Still, Rouge Bunny Rouge